



**OSNOVNA ŠOLA KOPER**

SCUOLA ELEMENTARE CAPODISTRIA

Cesta Zore Perello - Godina 1

6000 Koper - Capodistria

tel.: +386(0)5 663 81 00

fax: +386(0)5 663 81 15

www.os-koper.si

Spoštovani učenci, starši in skrbniki!

Za nami je teden, prežet z vsakodnevnimi izzivi na področju izvajanja pouka na daljavo, soočanja s težavami na Arnesovem strežniku, z vklapljanjem v spletne učilnice in s spletno komunikacijo. Dokazali ste, da zmorete in si želite, zato vam je tudi uspelo. Delo na daljavo je steklo zahvaljujoč vaši vztrajnosti in doslednosti, naporom in prizadevanjem učiteljev ter strpnosti in razumevanju s strani staršev.

Žal pa je za nami tudi teden, zaznamovan s porastom števila okužb, med katerimi je ena v vrstah zaposlenih tudi na naši šoli. Zaradi zagotavljanja vseh ukrepov, higienskih priporočil in doslednosti pri izvajanju le-teh v šolskih prostorih do okužb med učenci ni prišlo.

Pred vami, dragi učenci in učenke, so jesenske počitnice. Letos drugačne, najbrž manj brezskrbne in razposajene, a vendarle počitnice. Preživite jih s svojimi najdražjimi, ob ustvarjanju, igrah in ob stvareh, ki jih najraje počnete. Ob tem pa poskrbite za varnost in za svoje zdravje.

Glede na trenutno epidemiološko sliko in razmere je po počitnicah realno pričakovati nadaljevanje pouka na daljavo. Tudi učenci razredne stopnje, od 1. do 5. razreda, bodite pripravljeni na tako obliko pouka. O tem vas bomo obvestili predvidoma konec prihodnjega tedna.

Za učence predmetne stopnje smo uspeli zadostiti potrebno IKT opremo za izvajanje pouka na daljavo, razdelili smo 40 tablic in 12 prenosnih računalnikov. V okviru zmožnosti šole bomo računalnike zagotovili tudi učencem razredne stopnje. Zavedamo se, da je potreb bistveno več, kot jim lahko zadostimo, zato naprošam vse starše za pomoč, sodelovanje in podporo pri zagotavljanju računalniške opreme.

Že večkrat smo dokazali, da smo v težkih trenutkih solidarni, da zmoremo in verjamem, da bo tudi tokrat tako.

Dragi učenci, spoštovani starši, želim vam miren in v največji možni meri sproščen teden. Poskrbite zase, za svoje najdražje in ostanite zdravi!

Z željo, da se razmere čimprej umirijo in se vrnemo za šolske klopi, vas lepo pozdravljam.



  
Ingrid Poropat, prof.  
v. d. ravnateljja